



Экс-сотрудник исправительной колонии предстанет перед судом по обвинению в коррупционных преступлениях



Михайловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении экс-сотрудника ФКУ ИК-2 УФСИН России по Рязанской области. Он обвиняется в получении взяток (ч. 1 ст. 291.2, ч. 3 ст. 290 УК РФ).

Следствием установлено, в марте 2021 года обвиняемый по просьбе одного из осужденных за взятки пронес на территорию исправительного учреждения 15 мобильных телефонов – предметов, запрещенных для приобретения, хранения и использования осужденными.

Оперативное сопровождение уголовного дела осуществлялось сотрудниками отдела собственной безопасности УФСИН России по Рязанской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 сентября 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1615027>